Otyer o TennonoTpeGnenun no npubopam YYT3 32 sHeaps 2016

ABOHEHT: XKC2 Hesckoro Paiiona
Aapec: r. Cavkr-Tletepbypr, Cenosa 80 / CLUO+IBC
Ofcnyxusaiowas opraHnzaums: AQ "flomTenekom"
MICTOUHKK 251 Hesckas koTensHas

Horosop: 9148.038.1
Crpout.Aspec: Ceaosa 80
Tenedon: (812) 313-47-06
CXeMa NOAKIOueHms: [ByxTpyGHas

Tenedon:

¥3en yweta: CUO+IBC
Kog ¥¥T3:
PaccMaTpvBaTe COBMECTHO ¢ YYTD:
rpadwvk: 150/70
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YCTaHoBNEHHbIe 3;&?: HacoBble ¥ CYTONH. apxMBbl B Qaunax: BKT7-206921-4(c)-0116.0a@
Beluncnurens: BKT-7 NO 206921 Pexum (cxema): 3001 Mpubops! YYTS nosepesl go Txs, rp.C= 0,94
MNogatows.Tp.(M1): pacxonomep: MP3M 50 Gmin= 0,16 Gmax= 72 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeotp.aaeneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxoaomep: MP3M 50 Gmin= 0,16 Gmax= 72 KTCM-H Mpectp.nasnetins:
Tp-a. MBC(M3): pacxonomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: TCM-H MNpeobp.aasnexus:
TP.UMPK.TBC(M4): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeosp. Npeobip.aasnenus:
TP-NOANUTKU(VS): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeosp Mpeobp.aasnexns:
PACYETHBIN anropuTM: 3uMa; Q=MI*(N1-nxs)-ML™(NZ-hx8) neto: MI(N1-N2)+Mr(n2-nx)
florosapHsie Harpysk, [Kanjuac: Qot=0,395 QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=0,33804
[loroBopHble Harpyaku (cp.uac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,102
|HoroBopHbie pacxoas! (Cp.cyT.), T/CyT: GoT=119,04 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=40,8
DAKTUUECKOE NO NEHHE 33 NPEALILYLLMIT OTHETHBIN NEPHOR C 2312301 no £3.01.2016 Obee
Yuer otonnesue (TB-1) Yuer [BC (TB-2) KoHTponbHbie aanHsie TennonoTp-e
Rata Tv HC M1, M2, dmM, T1, T2, dT, P1 P2 M3, M4, aM, V3 v4 dvrec | vaogn [ T3, T4, | Qrecobut. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T C (= C rk/cM2 | ri/em2 T T T M.KyE M.KYS, M.KYD. C [ian Tkan TKan. TKan.
o — . S T—
24.12.15 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 43,35 - - 43,86 2 43,86 = 2,15 - - 8,63
25.12.15 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 - s 43,86 & 43,86 - 2,15 = - 8,63
26.12.15 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 = = 43,86 = 43,86 a 49,68 o 2,15 = - 8,63
27.12.15 24,00 £ 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 - = 43,86 - 43,86 - 49,68 - 2,15 E i 8,63
28.12.15 24,00 - 126,04 77.15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 = o 43,86 = 43,86 - 49,68 = 2,15 - T 8,63
29.12.15 24,00 = 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 = - 43,86 5 43,86 = 49,68 = 215 = - 8,63
30.12.15 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 = - 43,86 G 43,86 = 49,68 z 2,15 - - 8,63
31.12.15 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 = - 43,86 = 43,86 = 49,68 - 2,15 5 - 8,63
01.01.16 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 - = 43,86 r 43,86 = 49,68 7 2,15 > z 8,63
02.01.16 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 s - 43,86 = 43,86 = 49,68 - 2,35 o - 8,63
03.01.16 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 = i 43,86 = 43,86 - 49,68 & 2,15 2 % 8,63 .
04.01.16 24,00 -. 126,04 h 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 = E 43,86 Z 43,86 & 49,68 - 2,15 7 - 8,63 /
05.01.16 24,00 - 126,04 L _ 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 £ a 43,86 et 43,86 = 49,68 - 2,15 - - 8,63
06.01.16 24,00 - 126,04 __ 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 - - 43,86 E 43,86 = 49,68 - 2,15 = - 8,63
07.01.16 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 = - 43,86 = 43,86 5 49,68 = 2,15 = - 8,63 {
08.01.16 24,00 - 126,04 ‘ 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 7 = 43,86 - 43,86 = 49,68 = 2,15 = - 8,63
05.01.16 24,00 - 126,04 | 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 = = 43,86 = 43,86 » 49,68 - 2,15 = = 8,63
10.01.16 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 = = 43,86 - 43,86 = 49,68 = 2,15 = - 8,63
11.01.16 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 - = 43,86 - 43,86 - 49,68 - 2,15 - - 8,63
12.01.16 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 45,08 7,00 5,00 6,48 43,35 E: 3 43,86 = 43,86 = 49,68 - 2,15 = - 8,63
13.01.16 24,00 = 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 = 2 43,86 = 43,86 n 49,68 & 2,15 = = 8,63
14.01.16 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 - = 43,86 & 43,86 = 49,68 = 2,15 - - 8,63
15.01.16 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 = % 43,86 4 43,86 - 49,68 = 2,15 ~ - 8,63
16.01.16 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 45,08 7,00 5,00 6,48 43,35 ks 3 43,86 & 43,86 " 49,68 = 2,15 - - 8,63
17.01.16 24,00 5 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 & - 43,86 & 43,86 = 49,68 = 2,15 - - 8,63
18.01.16 24,00 - 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 49,08 7,00 5,00 6,48 43,35 - = 43,86 o 43,86 - 49,68 = 2,15 - - 8,63 \
15.01.16 24,00 - 127,99 80,50 47,49 §9,73 50,18 49,55 7,00 5,00 6,63 41,98 - ki 42,50 - 42,50 = 50,27 = 2,11 8,74
20.01.16 24,00 - 126,47 72,38 54,09 98,42 50,03 48,39 7,00 5,00 6,41 48,73 - . 49,31 = 49,31 - 49,92 7 2,43 8,84
21.01.16 24,00 - 125,08 77,48 47,60 98,42 49,80 48,62 7,00 5,00 6,38 42,07 - - 42,56 = 42,56 - 49,63 iz 2,09 8,47
22.01.16 24 00 - 125,24 77,79 47,45 98,73 49,47 49,26 7,00 5,00 6,47 41,77 = - 42,24 = 42,24 - 49,40 N 2,06 8,53
23.01.16 24,00 - 12543 77.59 47,84 98,83 49,23 49,60 7,00 5,00 6,52 42,21 = - 42,67 - 42,67 - 49,16 i 2,08 8,59
Cpepriee 24,00 s 126,04 77,15 48,89 98,83 49,74 45,08 7,00 5,00 6,48 43,35 - < 43,86 - 43,86 - 49,68 = 2,15 % - 8,63 .“
WToro 744,00 3907,30 2391,5% 1515,71 200,86 1343,91 0,00 0,00 1359,54 0,00 1359,54 | 0,00 66,79 0,00 0,00 267,64 \
3] Y g
TIOKA32HIS CHETUAKOB Ha MoMeH [fata, spems M1(T) M2(T) M3(1) M4(T) | V3(M3) | va(m3) Q CLO (Tkan) Q MBC (Mkan) Tpab6, 4
CHATUA AaHHBIX: 18.01.16 15:00 5150,94 2662,08 2538,60 - 3198,96 = 229,57 S\ - z e
, 23.01.16 22:00 5812,90 | 063,42 | 2771.22 E 3434,30 75,14 - . H 1Vl 1 DK CIig”
Tlepuon pacyeta no cpeaxemy: CYTOK, | o~ ” :
KenuuecTso Tennosoi sHeprid, paccumTaHHoe no cpenHemy: kan; TCTBEHHbIA 38 yueT fennDeci 3Heprav (oT aboerTa) Wramwan “73 Hepro chrar”
O61EM TENNOHOCHTENA, PacCMTaHHBIH No cpentHemy KyG.m;
Mepuox pacuera no norosapy: /R y H
Mepuos npessiueHus t2: Y
Koppexktvposra Ha TEMNEPATYPY XONOAHOM BOAbI 0394 °c = -1,26  T«an; \ 2
WToro no npuGopam yueta: C YHETOM KOPPEKTHPOBOK 266,38 Ian;

1roro no npubapam yyera: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK

1359,54 kyf.m.
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